



В Астраханской области проводится проверка по факту гибели подростка в результате падения с чердака заброшенного здания



Следственным отделом по Ленинскому району г.Астрахань СУ СК России по Астраханской области проводится проверка по факту падения 13-летнего мальчика с чердака заброшенного здания бывшего Дома культуры.

В ходе проверки установлено, что вечером 12 июня 2017 года подросток, находясь в здании бывшего Дома культуры в компании своих ровесников, путем свободного доступа проник в чердачное помещение. В последствии мальчик упал с высоты третьего этажа. От полученных повреждений ребенок скончался в машине скорой медицинской помощи, прибывшей незамедлительно на место происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(Пресс-служба следственного управления)

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1135518>